



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ

ΕΤΟΣ 23° • ΦΥΛΛΟ 5393 • ΤΡΙΤΗ 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 • ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ • ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 0,05€



ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ Η ΣΥΜΒΑΣΗ

Επισκευή του Καθεδρικού Ναού του Αγίου Βλασίου

ΣΕΛ. 2

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ, ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ Π.Ε.Δ.Α.



Δυνατότητες χρηματοδότησης για έργα βιώσιμης ανάπτυξης

ΣΕΛ. 3

ΚΑΤΑΤΑΧΘΗΚΕ ΣΤΟ 20% ΤΟΥ ΔΕΙΚΤΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΩΝ

Διακρίθηκε Πανελλαδικά ο Δήμος Μαρκοπούλου

ΣΕΛ. 2

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Προσφυγή κατά της απόφασης του Ε.Δ.Σ.Ν.Α κατέθεσε και ο Δήμος Βάρης - Βούλας - Βουλιαγμένης

ΣΕΛ. 8

ΣΤΟ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ ΣΤΑΔΙΟ ΤΗΣ ΣΚΑΛΑΣ ΩΡΩΠΟΥ Έλαμψαν τα "αστεράκια"

ΣΕΛ. 9

Εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου της Αμυγδαλέζας στον Αγροτικό Ανθοκομικό Συνεταιρισμό Φυτωριούχων Αχαρνών

“Ανθίζει” ο δήμος

Το πρώτο από μία σειρά σημαντικών βημάτων για την αξιοποίηση της δημοτικής του περιουσίας που για δεκαετίες έμενε κατακερατισμένη και ανεκμετάλλητη έκανε ο Δήμος Αχαρνών. Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 14ης Ιανουαρίου εγκρίθηκε ομόφωνα η απευθείας εκμίσθωση του δημοτικού ακινήτου, που βρίσκεται στην περιοχή της Αμυγδαλέζας, στον Αγροτικό Ανθοκομικό Συνεταιρισμό Φυτωριούχων Αχαρνών Αττικής, ο οποίος το χρησιμοποιεί εδώ και δεκαετίες. Η απόφαση αυτή αποτελεί το επιστέγασμα μιας συστηματικής και σοβαρής προσπάθειας του Δήμου για την τακτοποίηση εκκρεμοτήτων δεκαετιών με τη δημοτική περιουσία. Μέσω αυτής της μίσθωσης, ο Δήμος Αχαρνών

αποκτά για πρώτη φορά ένα σημαντικό ετήσιο μίσθωμα, το οποίο θα ενισχύσει την τοπική οικονομία και θα δώσει νέα προοπτική στην αξιοποίηση των δημοτικών πόρων. Σημειώνεται ότι για την επίτευξη αυ-

τής της συμφωνίας ορίστηκαν ορκωτοί εκτιμητές, οι οποίοι αξιολόγησαν το ακίνητο και κατέληξαν στη μέγιστη δυνατή τιμή, λαμβάνοντας υπόψη ότι η περιοχή είναι εκτός σχεδίου πόλεως και χαρακτηρισμένη ως δασική.



ΣΕΛΙΔΑ 3

Η ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Αποκτά Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο ο Δήμος Διονύσου



ΣΕΛ. 9

Αναγγελία γάμου
στην εφημερίδα

ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ

τηλ.: 210 28 36 555
email: synidisi@otenet.gr

καθημερινά